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II. ročník súťaže pre tvorivých fotografov  

„ZIMNÉ VRÚTKY CEZ OBJEKTÍV“ 

 

Vyhlasovateľ: Mesto Vrútky  

Uzávierka súťaže: 10. januára 2013, do 12.00 hod. 

Výstava súťažných fotografií: február 2013 

Myšlienka a cieľ súťaže: 

Myšlienkou  súťaže  je zachytenie  Vrútok - prírody,  okolia, centra, zhmotnenie známych vecí 

a udalostí vo Vrútkach, ktoré sú očami každého človeka iné. Zachytenie atmosféry charakteristickej pre 

zimné ročné obdobie, najmä nepovšimnutých detailov s cieľom postupne vytvárať pre budúcnosť 

galériu umeleckých dokumentov súčasnosti Vrútok. Nemenej dôležitý cieľ je podnecovať tvorivý 

záujem  fotografov   o mesto Vrútky,   spolupracovať  so  známymi autormi,  objavovať  nové   talenty 

a podporovať fotografické dianie v našom meste.  

 Súťažné fotografie nebudú rozdeľované podľa technických kategórií na farebné a čiernobiele, 

vytvorené  klasickou  či  digitálnou  technológiou.  Pri  ich  hodnotení  bude   dôležitá   iba   umelecká 

a výpovedná hodnota. Precízne zvládnutie technickej stránky tvorby však bude požadované ako 

samozrejmosť. Použitie rôznych klasických fotografických techník, resp. spracovanie prostredníctvom 

softvéru je prípustné, ale nemalo by byť zneužívané na zdanlivé zvýšenie hodnoty bezcenného záberu.  

Organizátori chcú naďalej pokračovať vo vyhlasovaní tejto súťaže a postupne vytvoriť novú 

vrútockú kultúrnu tradíciu. 

 

Súťažné kategórie: 

Do súťaže sa môže prihlásiť každý tvorivý fotograf bez vekového a profesijného obmedzenia. 

Pri hodnotení sa nebude prihliadať na vek autora. 

 

Ocenenia: 

a) Za najlepšie fotografie udelí porota ocenenia. Ceny budú spojené s vecným ohodnotením. 

b) Hlavnú cenu súťaže udelí porota víťazovi, ktorého fotografia bude uverejnená na obálke 

     časopisu  Vrútočan 2/ 2013 

c) Porota môže udeliť cenu za najlepší umelecký dokument o Vrútkach,  (za najlepší cyklus  

    fotografií zo života), prípadne mimoriadne ocenenia, resp. čestné uznania aj za originalitu, objavnosť,  

    poetický pohľad. 
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Technické požiadavky: 

Maximálny počet  fotografií  zaslaných  do súťaže je 5 ks.  Môže  ísť o jednotlivé zábery alebo 

o tematicky nadväzujúci cyklus fotografií.  

 Maximálny formát fotografií je 30x40 cm a jeho odvodeniny a minimálny formát je 10x15 cm. 

Na rube súťažnej fotografie musí byť uvedené meno, priezvisko a adresa autora, názov fotografie, rok 

jej vzniku (ak je známy) a podpis na potvrdenie autorstva. Fotografie musia byť spoločne s vyplnenou 

prihláškou do súťaže doručené v obale, ktorý ich chráni proti poškodeniu. Na obale tiež treba uviesť 

meno a adresu autora.  

 Výzvou pre autorov je možnosť výstižne alebo poeticky otextovať jednou – dvomi vetami 

jednotlivé fotografie. Texty nemajú opisovať alebo vysvetľovať, čo vidí divák na fotografii. 

 

Uzávierka súťaže: 10. januára 2013 do 12.00 hod. 

 

Fotografie je potrebné do tohto dátumu doručiť na adresu: 

Knižnica Hany Zelinovej vo Vrútkach 

Odbor kultúry 

1. čsl. brigády 14 

038 61 Vrútky 

 
Prihlášku do súťaže je možné vyplniť a poslať aj elektronicky na e-mailovú adresu 

vrutocan@vrutky.sk 

 

Organizátori si vyhradzujú právo publikovať jednotlivé fotografie za účelom 

propagácie podujatia bez nároku autorov na honorár. Vyhlasovateľ súťaže si 

vyhradzuje právo nevracať doručené materiály, pokiaľ nebude dohodnuté inak. 

mailto:vrutocan@vrutky.sk

